13,595/
Exercicio: p,,, =140mmHg. —/_019 kef

1 mmHg cm’

— 019 kgf  Tab. Vapor . Ty =59°C
Fra 2019057 Sovente puro v = 623 keal/Kg

Propriedades termodinamicas do vapor de dgua saturado (entrada pressdo)

Possila de | Temp Volumen especi- | Botropla Kol /Ky ‘K Eotalpls Kaal /Kg
sbin | de mtarscidn | (oo del vepor e, —
0,06 35,82 24,19 0,1232 1,9908 35,81 6129
0,08 41,16 18,45 0,1402 1,9664 4114 6152
0,10 45,45 14,95 0,1538 1,9478 45,41 6170
0,12 49,06 12,60 0,1650 1,9326 49,01 618.5
0,15 53,60 10,21 0,1790 1,9140 53,54 620,5
_— “ 0.20' | 59,67 | 7,795 0,1974 1,8903 59.61 | 623.1' |
, ' 5322 U,2120 | L8718 63,35 | -
0,30 68,68 5,328 0,2241 1,8567 68,61 626,8
0,35 72,24 4,614 0,2345 1,8436 72,17 628,2
0,40 7542 4,069 0,2437 1,8334 75,36 629.5
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Exercicio:

Como a entalpia das solugdo é consideravel.

_—

h T'=40°C Diagrama: Ax x
" x=01 h, =36kcal/Kg

h B T =106°C Diagrama: Ax x
' x, =05  hy =133keal/Kg

—

A Hv produzido na cdmara de evaporagdo serd a
soma da Hv,,. a 59°C mais o sobreaquecimento

correspondente ao incremento do ponto de ebiligao.

Hy =Hy, +c,,.EPE

Vsat

H, =6235 1, 46k L (106-59.0°C= 645"‘;—“’

kg
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Concentragao Kg NaOH/Kg de solugae



Exercicio:
Substituindo os valores no balango de energia, temos:
Fhy +SHg =Shg +V.H ;, + Lh; + perdas

a) O consumo de vapor vivo:
G receido = V-H y + L.h; + perdas — Fh

QRecctide = 12000 x 645 +3000x133 —0—15000 x36 = 7599000%

4 Recebido = 9 Cedido = S(H s~ hS )

k
7599000 XL _ g(652—139) K@l — |5 =14812°5
h kg h




Exercicio:

b) Superficie de aquecimento: q=U.A.AT
kcal kcal A=148.4 2
75990007 =1600 20C.A.(138— 106)°C —> |A=1456,4m
m

C) A economia do processo:

12000 k_g
Economia = —| = —;’
Shoc 14812 73'

=0,81

20°C

N 4
Economia = —




Propriedades termodindmicas do vapor de dgua saturado — (Enatrada por temperaturar),
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